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Resumen General

OPERADORCGTELEPROMPTER1
ANÁLISIS DE ADECUACIÓN AL PUESTO

CERVANTES - GRAMÁTICA
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Interpretación
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CERVANTES - GRAMÁTICA

Se trata de una persona que muestra un nivel más alto en relación al grupo de referencia en USO DEL LENGUAJE, lo cual implica que es 
muy probable que tenga mucha facilidad para: Detectar errores sintácticos, de puntuación y letras mayúsculas. A nivel operativo se 
desempeñará muy bien en trabajos que requieran: Escritura de oficios, informes, formularios, mensajes. A nivel ejecutivo se desempeñará 
muy bien en trabajos que requieran: Redacción de informes, revisión de la escritura de documentos, expresión coherente.
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Análisis por Pregunta
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Escoja la alternativa que complete el sentido de la siguiente oración gramatical: La elaboración y planificación de este _____ han 

corrido a cargo de un competente equipo de _____ que han seleccionado las distintas voces y artículos a tenor de su especialidad.

c) diccionario - expertos

Escoja la alternativa que complete el sentido de cada una de las siguientes oraciones gramaticales: Los _____ de las actuales 

líneas comerciales pueden transportar más de cuatrocientos pasajeros con sus correspondientes _____

d) aviones - equipajes

Escoja la alternativa que complete el sentido de cada una de las siguientes oraciones gramaticales: El siglo veinte se ha 

caraterizado, en los países _____, por el aumento del sector _____ y la disminución del sector agrícola.

b) desarrollados - industrial

Escoja la alternativa que complete el sentido de cada una de las siguientes oraciones gramaticales: Desde la más remota 
antigüedad, los seres humanos han empleado fibras _____ y _____ para elaborar prendas con las que cubrirse y proteger su cuerpo 

de las inclemencias del tiempo.

naturales - vegetales

Escoja la alternativa que complete el sentido: La _____ se descubrió hace unos cuatro mil años. Fue el primer éxito en el largo 

camino de controlar el ______ y adaptarlo a las necesidades humanas.

labranza - suelo

Escoja la alternativa que complete el sentido: Para producir la energía _____ se utiliza la energía de un salto de _____, que impulsa 

la turbina y la hace girar.

hidroeléctrica - agua

Escoja la alternativa que complete el sentido: Desde su fundación, el premio Nobel de _____ ha constituido el más preciado 

galardón al que puede aspirar un ______.

Literatura - escritor

Escoja la alternativa que complete el sentido: Mientras que el disco duro y los disquetes utilizan las propiedades _______ de la 
materia para establecer los dos estados que representan a los dos dígitos binarios, los discos compactos (CD) realizan este cometido 

utilizando las propiedades de la _______

magnéticas - luz

Escoja la alternativa que complete el sentido: Entre los grandes triunfos de la ______ moderna figuran la reparación y _______ de 

las arterias enfermas.

cirugía - sustitución

Escoja la alternativa que complete el sentido: No hay ______ entre lo que perdemos al no haber logrado el éxito y lo que ______ 

por no haber intentado alcanzarlo.

comparación - perdemos

Escoja la alternativa que complete el sentido: El rumor es como un ______, no hay que darle por bueno hasta que no se ________ 

que tiene fondos.

cheque - compruebe

Escoja la alternativa que complete el sentido: El poder adquisitivo de una ________ es el reflejo del enriquecimiento o _________ 

de un país.
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moneda - empobrecimiento

Escoja la alternativa que complete el sentido: La crisis de los años treinta había ______ la atención de las necesidades humanos y 

en las fuerzas de la sociedad que ________ sus aspiraciones.

distraído - facilitaba

Escoja la alternativa que complete el sentido: La turbina es ________ por los gases que se _________ en la combustión de 

productos derivados del petróleo.

accionada - originan

Escoja la alternativa que complete el sentido: Toda ciencia es un conjunto de conocimientos referentes a un _____ particular o a un 

grupo de _______ del universo.

campo - fenómenos

Escoja la alternativa que complete el sentido: Juan José Flores se retiró lentamente, ______ por enormes contingentes 

mosqueristas a los que se sumaban los civiles _____ del general triunfador.

perseguido - partidarios

Escoja la alternativa que complete el sentido: Los hechos que registraron sin consecuencias ______ por cuanto no ______ 

lesionados.

graves - hubieron

Escoja la alternativa que complete el sentido: La cancha un poco ______ y arruinada parcialmente por las huellas anteriores se 

convirtió en un ______ para los dos equipos.

empantanada - obstáculo

Escoja la alternativa que complete el sentido: Cuando empezó a ______ se le aplicó al enfermo la máscara de ______ para que 

normalizase la respiración.

asfixiarse - oxígeno

Escoja la alternativa que complete el sentido: Los animales de la orilla han ______ muchos y diferentes métodos para la ________ 

y para el cuidado de sus propios huevos.

adoptado - protección

Escoja la alternativa que complete el sentido: Sabemos que las _______ de un cuerpo sólido ofrecen cierta ______ cuando 

queremos separalas unas de otras.

partículas - resistencia

Escoja la alternativa que complete el sentido: La actividad doméstica de las mujeres no es ___________; aún más al trabajar como 

peonas, no reciben _________ como reciben los hombres.

agradable - agradecimientos

Escoja la alternativa que complete el sentido: Para preparar la sociedad del _________ es preciso ante todo, captar la ________ de 

hoy.

mañana - realidad

Escoja la alternativa que complete el sentido: Las analogías en una prueba de aptitud requieren que el estudiante analice _____ y 

conozca las que son de naturaleza ________ o paralela.

relaciones - parecida

Escoja la alternativa que complete el sentido: Las conclusiones y cálculos inexactos proceden a menudo de la noción ______ de 

otras culturas que tienen la misma ________ de valores que la nuestra.

correcta - conducta

Escoja la alternativa que complete el sentido: En las sociedades donde se considera el trabajo manual como símbolo de _______ 



muy rara vez le es posible a un trabajador, romper las ______ que lo atan a su clase y poder alcanzar una alta posición política

fuerza - ligaduras

Escoja la alternativa que complete el sentido: Las __________ que van acompañando algunas de las fórmulas matemáticas que se 

plantean en este escrito, no están ___________ a escala.

figuras - trazadas

Escoja la alternativa que complete el sentido:  La cultura de un país no puede ser completa si faltan los medios de divulgar las 

____________ de aquí la importancia que tuvo la instalación de la primera ___________

ideas - imprenta

Escoja la alternativa que complete el sentido: En la historia de la humanidad son ciertamente muy raros los casos en que una 

tradición se impone sin __________ resistencias, ni haber tenido que ___________ una tradición antecedente.

ofrecer - superar

Escoja la alternativa que complete el sentido: Apoyados en el ________ podemos alcanzar un alto grado de ________ humana.

conocimiento - coherencia

Escoja la alternativa que complete el sentido: Como la mayoría de las __________ indígenas estaban relacionadas con la religión, 

casi todos los acontecimientos de la vida diaria estaban precedidos de ________ religiosas.

costrumbres - ceremonias

Escoja la alternativa que complete el sentido: La ________ cuanto más avanza, se hace más ________.

civilización - compleja

Escoja la alternativa que complete el sentido: La comida estaba tan _______ que tuve que pedir ___________ para tolerarla.

picante - agua

Escoja la alternativa que complete el sentido: Cientos de millones de seres humanos ________ con milagrosa simultaneidad el 

___________ del Apolo 11.

presenciaron - disparo

Escoja la alternativa que complete el sentido: Mi amigo el _________ que _________ ateísmo en Europa, se pone a encender la 

remota fe de la infancia.

arquitecto - estudio

Escoja la alternativa que complete el sentido: ______________ llama Rivera a la colección de sus ________.

Antologías - poesías

Escoja la alternativa que complete el sentido: En la ____________ de la obra colaboraron _________ escritores.

publicación - eminentes

Escoja la alternativa que complete el sentido: En todas partes se habla de los ___________ de la ________.

progresos - medicina

Escoja la alternativa que complete el sentido: La confesión de un ________ no es ______ de culpabilidad.

detenido - prueba

Escoja la alternativa que complete el sentido: El hombre por medio de la técnica ha transformado el mundo ________ este mundo 

ha transformado, _________ al hombre.

sin embargo, - en consecuencia

Escoja la alternativa que complete el sentido: Pensar es difícil, actuar difícil; _____________ actuar _____________ lo pensado es 



____________ difícil aún.

en consecuencia - a pesar de - mucho más

Escoja la alternativa que complete el sentido: Para el tecnólogo el saber científico es un medio para la acción, ________ para el 

científico, el saber tecnológico es un medio ________ la investigación desinteresada.

mientras que - para

Escoja la alternativa que complete el sentido: ______________ el poema como en la pintura puede apreciarse la libertad de que 

goza el artista ____________ se aprecia en Renbrant o Picazo:

sin contestar

Escoja la alternativa que complete el sentido: Pretender definir la ciencia es tarea muy difícil; ___________ en términos muy 

generales, se la puede definir ________ el intento del hombre __________ conocer elmundo que lo rodea.

sin contestar

Escoja la alternativa correcta: Debe considerarse que __________ el presente no existe nunca en estado puro; es un pasado que se 

prolonga o que se cambia, y esa es la razón ______ ningún hecho social puede ser abstraído de su trasfondo histórico.

sin contestar

Escoja la alternativa que complete el sentido: Entre los griegos los extranjeros eran llamados metecos, término que tiene 

connotaciones despectivas ____________ peyorativas ___________ en la Roma imperial lo extranjero era considerado como bárbaro.

sin contestar

Escoja la alternativa que complete el sentido: Es muy difícil apreciar, ________ los puros documentos arqueológicos, la condición 

de la mujer cretense; parece __________ indiscutible, que debió gozar los amplios derechos civiles.

sin contestar

Escoja la alternativa que complete el sentido: El propósito de su charla no era otro __________ analizar el desarrollo de la ciencia, 

__________ el conocimiento de la naturaleza por parte del hombre.

sin contestar
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